

Прокуратура не нашла экстремизма в Эрмитаже

Прокуратура Петербурга завершила проверку выставки британских художников братьев Чепменов, которая сейчас проходит в Эрмитаже, и не нашла нарушений.

Об этом сообщает "Интерфакс" со ссылкой на пресс-службу прокуратуры.

Таким образом в выставке, на которую поступили 130 жалоб, не нашли признаков экстремизма. Во время проверки сотрудники прокуратуры разговаривали с двумя представителями музея, которые, как отметили в пресс-службе, не оказывали противодействия.

О проведении проверки в Эрмитаже стало известно 7 декабря. Тогда директор музея Михаил Пиотровский сообщил, что люди жаловались на один из объектов экспозиции - крест, к которому были приколочены клоун Рональд Макдональд и плюшевый мишка. Пиотровский назвал происходящее культурной деградацией общества, а также отметил, что никто не может влиять на художественную политику музея.

10 декабря выяснилось, что все жалобы с обвинениями в оскорблении чувств православных верующих, были написаны под копирку. Образец заявления в прокуратуру, о котором говорил Пиотровский, предположительно, опубликован на сайте проекта "Отдельный дивизион"; там также приводится пошаговая инструкция о направлении обращения прокурору.

Выставка братьев Чепменов под названием "Конец веселья" открылась в Эрмитаже в октябре и продлится до 13 января 2013 года. На экспозиции представлены работы "Конец веселья", "Травмировать, чтобы оскорбить, чтобы травмировать", "Ужасы войны". Центральное произведение представляет собой "трехмерный коллаж" из миниатюрных пластмассовых фигурок, помещенных в девять стеклянных витрин. Витрины изображают "единый ландшафт ада", в котором нацисты "неустанно убивают друг друга". По словам Пиотровского, экспозиция носит антинацистский характер и восходит к традиции изображения Страшного суда в мировом искусстве.

После того как стало известно о прокурорской проверке, братья Чепмены в интервью "Би-би-си" заявили, что "экстремально сожалеют" о том, что некоторые посетители их выставки были "экстремально расстроены" увиденным, и выразили надежду, что прокурор примет их "экстремальные извинения". Они также добавили, что "в Россию больше ни ногой".

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)